
Referat fra det lokale uddannelsesudvalg (LUU) 
Dato: mandag 7. oktober 2024, kl. 8.15-10.15 
Sted: Panayotis, Banegårdspladsen 4, Vejle 

 
Tilstede: Charlotte Søndergård Witt, Poul Iversen, Michael Panayotis, Bjørn Hessellund, 
Anne-Mette Grønfeldt, Aino Schriver, Henrik B. Fredeløkke, Mia Klyver Madsen 
(elevrepræsentant) 
 
Afbud: Finn Sølvdahl, Marianne Carl, Niels Flemming Hansen 
 
Referent: Bjørn Hessellund 
 
Godkendelse af referat 
Referatet fra mødet den 13. maj 2024 blev godkendt. 
 
Rundvisning og præsentation af Panayotis 
Michael Panayotis gav en kort præsentation af virksomheden med fokus på elevrekruttering 
og talent deres tilgang til dette. Og vi fik rundvisning i det flotte rammer. På mødet drøftede vi 
også fordelen ved at eleverne har erhvervsarbejde/fritidsarbejde.  
 
Informationer fra Charlotte 
 
Ny direktør, Thomas Dalgaard, tiltrådte 1. september 2024. Han kommer fra en stilling som 
rektor for HHX på Campus Vejle, hvor han har arbejdet de sidste 4 år. Charlotte Witt deltog i 
ansættelsesudvalget. 
 
Samarbejde med HK ved opstartsdage, hvor et teambuildings arrangement for personalet i 
Vingsted blev faciliteret af Mads Svaneklink fra Analog, med god opbakning fra HK. 
Der blev også gennemført teambuilding for nye elever, hvilket blev en succes. 
 
Elevstatus: 
Der er startet én EUD-klasse og tre EUX-klasser med i alt 90 nye elever. 
Der er tre EUX2-klasser og et stort hold på 27 elever samt seks mesterlæreelever i ÅLC. 
Der er stigende efterspørgsel på uddannelser fra ældre elever, særligt dem over 18 år. 
 
Nyt fra lærepladsafdelingen 
 
Bjørn Hessellund informerede om, at flere virksomheder har vist interesse for at ansætte 
handelselever. 
 
I 2024 er der indgået følgende uddannelsesaftaler: 
32 EUX-aftaler ud af 59 elever (11 søgte ikke elevplads). 
10 EUD-aftaler ud af 16 elever (1 søgte ikke elevplads). 
9 EUD/ÅLC-aftaler ud af 15 elever (1 søgte ikke elevplads). 



 
Resultatet blev anset som tilfredsstillende, og der arbejdes videre på at få endnu flere elever 
ud i lære. 
 
Skolen har fået tildelt et AUB-projekt med fokus på øget mobilitet for eleverne og tættere 
samarbejde med virksomheder i oplandskommunerne. Vi afventer forsat afklaring på vores 
ansøgning til ”brugen af AI i lærepladssøgning” 
 
Godkendelse af folderen "Tag en elev" 
Folderen blev godkendt uden bemærkninger. Det blev foreslået, at City Vejle kunne distribuere 
folderen til foreningens medlemmer. 
 
 Nyt fra skoleoplæringen 
 
Der er 27 elever i skoleoplæring, fordelt på 17 i detail og 10 på kontor/administration. 
 
To elever har været i VFO-detail siden august 2024. På trods af elevernes gode indsats kunne 
de ikke få en aftale på grund af uforudsete omstændigheder, og der arbejdes på at finde nye 
pladser til dem. 
 
Et forsøg på en "pop up" på SDE havde ikke samme succes som på SOSU, hvilket blev 
tilskrevet for sen markedsføring. 
 
På kontoruddannelsen er man flyttet til nye, moderne lokaler, der efterligner et rigtigt 
kontormiljø. Eleverne arbejder meget med personlig udvikling, især i forhold til social adfærd i 
en virksomhed. 
 
Eventuelt 
Datoen for mødet den 28. januar blev ændret til den 30. januar kl. 8.15 på Campus Vejle. Der 
ved vi også mere om den kommende EPX uddannelse. Ingen øvrige bemærkninger. 


